Ćwiczenie 1.
Czynniki wpływające na długość drogi zatrzymania pojazdów.
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Długość drogi zatrzymania pojazdu zależy d kilku czynników. Wymień je. Wykonanie zadania umożliwią Ci zamieszczone obok rysunki.
a) ……………………………………………………………………………………………………………………….
b) ……………………………………………………………………………………………………………………….
c) ……………………………………………………………………………………………………………………….
Ćwiczenie 2.
Czynniki wpływające na długość drogi zatrzymania pojazdów.
Oceń przedstawioną sytuacje na drodze i podejmuj decyzję.
Zamierzasz przejść na drugą stronę pięciometrowej jezdni. W odległości około 100 metrów - według Twojej oceny - znajduje się samochód jadący z prędkością 50 km/h, czyli 14 m/s:
a) najpierw ustal możliwości: możesz spróbować przejść lub zaczekasz;
b) następnie dokonaj analizy:
· w jakim czasie samochód zbliży się do Ciebie?
· ile ty potrzebujesz czasu na przejście 5 m jezdni?
c) oceń konsekwencje;
d) podejmij decyzję.
Ćwiczenie 3.
Przeanalizuj drogę zatrzymania pojazdu od spostrzeżenia przez kierującego pojazdem przeszkody aż do jego całkowitego zatrzymania. Określ kolejne jej etapy wpisując brakujące wyrazy.
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Ćwiczenie 4.
Rysunki ukazują zależność średniej drogi zatrzymania pojazdów od prędkości jazdy w różnych warunkach atmosferycznych przy założeniu, że kierujący pojazdem po ujrzeniu przeszkody zaraz zaczęli reagować i hamować.
[image: image3.jpg]1. Porownaj dtugosci drogi zatrzymania pojazdow.

Warunki drogowe bardzo dobre : nawierzchnia sucha i szorstka, duza
przyczepnos¢ opon do jezdni.

Warunki drogowe s$rednie : nawierzchnia jezdni mokra, mniejsza
przyczepnos¢ opon do jezdni.

Warunki drogowe bardzo trudne : nawierzchnia Sliska i gtadka, staba
przyczepno$¢ opon do podloza.




Ćwiczenie 5.
Podane niżej wyrazy wpisz do diagramu tak, by powstała krzyżówka. Jeden wyraz znajduje się już na właściwym miejscu. Litery z zaznaczonych pól dadzą rozwiązanie, z którego dowiesz się, jaką należałoby podjąć decyzję.
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Jeden wyraz znajduje si¢ juz na wiasciwym miejscu. Litery z zaznaczo-
nych pdl dadza rozwiazanie, z ktérego dowiesz si¢, jaka nalezato podjaé
decyzjg.
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